

И ЗАЗВЕНЕЛ ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК...

Утро первого сентября выдалось на редкость солнечным и теплым. Красиво смотрится в лучах солнца вновь построенная большая школа № 30 в Западном жилом массиве нашего города. Семь часов утра. Организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы Евгения Егоровна Петренко водит меня по этажам, показывает школу. Классы просторные, много света, удобны для занятий выдвижные парты. В каждом классе оборудованы шкафы и полки для приборов, краны с питьевой водой. Специальные кабинеты для занятий по химии, физике, великолепный актовый зал, столовая, тир. В своих классах ведут последние приготовления педагоги, все озабочены, взволнованы. И понятно: через час в первый раз в этом здании за парты сядут дети. Но не только учителя пришли в школу так рано. По-хозяйски расхаживают по спортивным площадкам нарядно одетые мальчик и девочка. Это ученик 2-го класса Сережа Мокрошич и ученица 4 класса «Б» Лена Василенко. В их руках большие букеты цветов.

— Почему так рано? — спрашиваю.

— Я еще вчера поспорил ребятами, что приду первым, — отвечает Сережа, поглядывая на Лену, уточняет: — Первым из мальчишек.

Вскоре площадь школы на

На снимках: новая школа перед первым звонком: вот он, ключ от новой школы! (справа вверх); внизу — эти ребята пришли первыми.

улице Вишневой заполнили ученики, дедушки и бабушки, папы и мамы. Яркое многоцветье, праздничное настроение, музыка и море цветов. Начался митинг по случаю открытия школы. На импровизированной трибуне гости: представители партийных, хозяйственных и общественных организаций, строители и шефы с заводов «Красный гидропресс» и «Прибой». Открыл митинг директор школы Лев Исаакович Рудзивицкий.

— Дорогие дети, дорогие родители и гости, — сказал он. — Сегодня мы открываем новую школу, пожалуй, лучшую в городе по планировке и оснащению учебными пособиями. Это яркое свидетельство заботы, которую проявляют партия и правительство о детях.

— Очень приятно, — продолжает Рудзивицкий, — что

открытие школы, а точнее акт приема ее от строителей был подписан 30 августа, в день 30-летия освобождения нашего города от немецко-фашистских захватчиков, и ко всему этому, номер нашей школы тридцатый.

С открытием новой школы собравшихся учеников и их родителей поздравили секретарь городского комитета КПСС Василий Герасимович Угроватов, управляющий стройтрестом Юрий Семенович Шаратов, заведующий областным отделом народного образования Иван Михайлович Косножкин.

— Дорогие дети, учитесь только на «отлично», — говорит бригадир коллектива коммунистического труда штукатуров из стройуправления № 122 Тамара Андреевна

Бынзарь. Она вручает директору школы символический ключ. Тот в свою очередь передает его ученику деревного класса Юре Величко. Звучит команда «Смирно!». Чеканя шаг, к трибуне подходят знаменосцы Сережа Прокопенко, Таня Кустова и Зоя Кабарухина. Из рук первого секретаря Октябрьского райкома ВЛКСМ Виктора Павленко они принимают знамя пионерской организации школы.

Духовой оркестр играет туш, гремят аплодисменты. Заместитель председателя горисполкома Алла Дмитриевна Боцарова перерезает красную ленточку, а ученик первого класса Сережа Куркин дает первый звонок.

Добро пожаловать в новую школу!

М. ЧЕСНИК.



Фото автора.